

新山夢湖之戀

/ 林秀夫

昨夜“正芳”來電，邀我走一趟“夢湖”
說是如何，如何的好玩！
這一天的清晨，搭乘“連春”的驕車飛往。
雨，淅瀝嘩啦，像颱風。
要去的人，跟我走！正芳說。
當然，我不畏艱難；
紅泥的土，小徑上都是水，滑滑的，潺潺水聲，奏出一曲“雨中行”。
在山林間，雨打樹葉，格外爽意，新山的夢中之湖，終於蒞臨。
湖面粼粼碧波，清泉可飲。
牽著她的手，往夢中的湖，另有一番詩情畫意。

小檔案

新山夢湖，在台北縣汐止市烘內里，山高499公尺，位於“友蚋山”東南支稜上的新山，此山奇特，峰頂蜂

巢狀的巨石峻美，靠近懸崖邊的步道，令人有搖搖欲墜之感。行人莫不小心翼翼，有驚無險。山腰的夢湖，清新無比。

→ 合作，建立起直銷系統：另外申請到郵政劃撥帳戶，消費者亦可採用郵購。而他的直銷做法亦與別人不同，採取吃了滿意再付錢的方式，不似貨到付錢一手交錢一手交貨的模式。劉永福說，他相信消費者的眼光與判斷力，他的牛奶芭樂產品雖然比一般芭樂貴了一點（一般芭樂每斤約20~30元，牛奶芭樂每斤30~40元），但是貨真價實，吃了一定會想再吃、多吃，甚至介紹親戚朋友一

起購買，這樣，豈不達到宣傳的效果，亦增加了銷售量！

年初，「台灣念真情」主持人吳念真知道彰化縣社頭鄉有個「永福有機農場」生產牛奶芭樂系列產品，特別南下探訪報導，這也使得劉永福的「芭樂市場」更活絡起來，提高了知名度，亦增加了商機。

今年42歲的劉永福，他種芭樂獲得成功，完全基於他的專業精神。

